

# 酒店安全不过关,现场罚款3万元

## 合肥首张未配备安全管理人员“罚单”开出

星报讯(刘德华 高静 孙雨静 记者 沈娟娟)“十一”国庆节即将到来,记者从合肥市蜀山区安监局了解到,该局在开展“中秋”“国庆”两节期间安全生产检查时,执法人员发现辖区一家酒店存在多处安全隐患,且从业人员约140人,却未配备专职安全生产管理人员,依据《中华人民共和国安全生产法》规定,对其作出罚款3万元的行政处罚。据悉,这是《中华人民共和国安全生产法》规定实行以来,合肥市首次对未配备专职安全生产管理人员开出罚单。

据了解,检查人员对安徽新文采国际酒店有限公司的厨房、食品冷冻库、微型消防站、消防通道、监控室等经营场所进行检查时,发现存在厨房无燃气泄漏报警器,厨房配电柜无漏电保护器、电线私拉乱接、安全管理人员证件过期(改动有效期)、现场无隐患排查记录等现象,执法人员现场下发《现场检查记录》《责令限期整改指令书》,要求

该酒店立即整改和限期整改。在检查过程中,工作人员还发现该酒店悬挂的安全生产标准化三级企业牌匾早已到期,且未参加复审,执法人员当场没收牌匾及过期(改动)的安全管理人员资格证书2本,同时下发《行政处罚告知书》,对该单位作出罚款3万元的行政处罚,并对现场负责人进行相关法律法规等安全教育。

据统计,截止到8月份,蜀山区累计执法检查162次,立案率7.4%,累计处罚12次,处罚金额11万元。

相关负责人透露,下一步,蜀山区将利用多种媒体作为“安全生产执法曝光平台”,全方位多角度加大对安全生产失信行为曝光力度,加强安全生产失信惩戒力度,强化监管监察执法,促进企业安全生产主体责任的落实。此外,蜀山区安监局将常态化开展暗访检查,对一般企业扩大抽查范围,对重点企业实现年度监督检查“全覆盖”。



为提高市民应对各类突发事件的能力,9月18日,长丰供电公司组织人员在水湖公园附近开展人防宣传活动。该公司通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放安全用电指南等多种方式,宣传用电政策,普及安全用电知识和电力设施保护知识。

□ 张凯棋 记者 徐越蕾

### □ 健康热线

## 当心! 瘦子也会得脂肪肝

为什么喝酒会得脂肪肝? 瘦子就不得脂肪肝了吗? 9月25日,本报健康热线0551-62623752,邀请了中科大附一院(安徽省立医院)临床营养科主任侯韦莲与读者交流。

□ 朱伟华 记者 马冰璐 文/图

侯韦莲 从事临床营养工作30年,具有丰富的实践经验,擅长糖尿病、肾脏病、肿瘤、肝病、危重症疾病等的营养干预、营养治疗与饮食指导。



忌食高胆固醇食物。严格控制胆固醇的摄入,不宜多食动物内脏、脑髓、鱼籽、蛋黄、鱿鱼、沙丁鱼等含胆固醇高的食物。

戒酒。得了脂肪肝,所有酒类都不建议喝。多进食富含维生素和矿物质的新鲜蔬菜和水果,加速肝细胞修复。此外,丰富的膳食纤维还可以减少脂肪和糖的吸收。

保持心情开朗、适量运动,这也是很必要的。脂肪肝是可以预防和治疗的,请一定要记住大家都知道的一句话,即“迈开腿,管住嘴”。

### 下期预告

什么是面瘫? 面瘫该如何治疗? 平常生活中该怎样预防面瘫? 10月9日上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省针灸医院急诊科主任杨成与读者交流。

杨成,副主任医师,国医大师学术经验继承人,擅长运用中西医结合疗法、针灸与中药结合治疗多种急慢性疑难病症、运动系统疾病等。

□ 王津淼 记者 马冰璐

读者:为什么喝酒会得脂肪肝?

侯韦莲:顾名思义,酒精性脂肪肝便是与饮酒相关,酒精也在肝内代谢,长期的酒精损伤会导致肝脏细胞对脂肪的代谢能力降低,进而导致脂肪在肝内的堆积,形成脂肪肝。长期嗜酒者肝穿刺活检,75%~95%有脂肪浸润。还有人观察,每天饮酒超过80~160克则酒精性脂肪肝的发生率增长5-25倍。

读者:瘦子就不得脂肪肝了吗?

侯韦莲:虽然体重超标的人更易得脂肪肝,但并不是瘦子就不会得脂肪肝了,肝脏不仅合成与分解脂肪,它还是脂肪储存的“中转站”。肝脏中还会合成脂蛋白,这种蛋白质是脂肪从肝内向肝外转运的运输车队,长期营养不良的人群由于体内蛋白质缺乏,难以合成足够的脂蛋白。肝脏无法向外转运多余的脂肪,这些脂肪就堆积在肝脏本身,导致了脂肪肝。因此,脂肪肝并不是胖子的专利。

读者:在生活中应注意些什么以避免脂肪肝?

侯韦莲:忌食高热量食物,对于肥胖或超重者而言,应该控制或减轻体重。建议平时忌食蔗糖、果糖、葡萄糖和含糖多的糕点等食物,食物不宜过分精细,应粗细粮搭配。

控制脂肪摄入量。建议平时烹调选用植物油,避免选择动物油(鱼油除外),忌吃油炸煎食物,烹饪方式多采用蒸、煮、烩、炖、熬的方式。

## 低保家庭大学生救助再扩面

星报讯(王凯 杜薇 记者 祝亮)记者从合肥庐阳区获悉,该区日前出台了新修订的“城乡低保家庭大学生救助办法”,将原本5000元/人/年的最高类次救助标准由只针对考入“985、211”等全国重点高校的第一批本科生,扩面到各类普通高校“一本生”。新“办法”将于今年10月1日起施行。

此外,同一年度已享受过工会、共青团、妇联、残联、慈善等部门或其他社会团体救助的大学生,如救助金额低于本办法救助标准,可享受差额救助,持平或高于本办法救助标准的不予救助。

## 32家汽车零部件企业被查处

星报讯(郑娟 记者 王玮伟)9月26日,记者从合肥工商局获悉,自6月1日合肥汽车零部件专项整治以来,共查办商标侵权案件17件,产品质量案件12件,涉案金额达20余万元,行政处罚罚没款18.2万元,32家汽车零部件经营企业被查处。

整治工作开展期间,共查办商标侵权案件17件,消费维权案件2件,广告案件1件,产品质量案件12件,涉案金额达20余万元,行政处罚罚没款18.2万元,相关案件正在办理中;组织开展了流通领域汽车零部件商品质量抽检工作,共抽检157组,其中不合格15组,合格率达95.5%。

## 肥西消费品零售增速领跑全市

星报讯(刘陶 记者 赵汗青)近几年,肥西县围绕扩大内需、刺激消费来推进消费市场发展,全县消费市场保持了长期高速增长。2010年到2017年,肥西实现社会消费品零售总额从36.9亿元增长到110.4亿元,年均增长16.9%。2018年上半年,全县完成社会消费品零售总额64.4亿元,同比增长16.1%,高于全市5.9个百分点,增速领跑全市,全县限额以上批零住餐单位零售额11.6亿元,同比增长32.5%。

肥西县为适应“合肥主城西南国际化新城区、战略性新兴产业基地”的高标准定位,规划构建了“两轴融主城,一带串五心”的商业发展总体结构。

## “十一”假期哪里耍? 跟着“包大人”游园吧

星报讯(丁沫 俞包淳子 记者 董艳芬)记者从合肥市包公园景区了解到,“十一”假期,以“孝肃家风 菊耀庐州”为主题的第十一届包公文化节暨合肥包公园菊文化节即将登场。届时将有多场主题活动,供游客们尽情参与、互动。

10月1日上午,开幕演出将在包公园浮庄门前小广场进行,以“孝”“肃”为主题的新编舞台剧、黄梅戏、川剧变脸《包公》等节目将一一上演,游客们还可以欣赏到菊花诗词诵读以及长壶菊花茶艺表演。游客参与互动,还可获得精美的包公主题文创产品哦。包公园内沿河道路将被打造成孝肃文化长廊,包公警示后代与世人的名言将被装饰在灯杆旗上,游客漫步河边,可细细品读包公忠孝一生。包公祠入口处,将举办一场别出心裁的包公故事

展。插画师将脍炙人口的包公故事进行了创作,制成脸部留白的卡通人形立牌,可供游客拍下趣味照片。在包公园清风阁内,游客们还可与萌萌的巨型“包大人”合影。

此外,10月1日至3日,“非遗秀包公”将在合肥包公园浮庄内上演。皮影戏、糖画、剪纸、拓印、庐州珠编等非遗大师,将通过各自对包公的理解,全新创作包公形象与剧本,进行非遗技艺展示。

今年包公巡游也将在10月1日至3日上午如约上演。届时,“穿越”而来的包公将带领公孙策、展昭以及王朝、马汉、张龙、赵虎沿包河路和芜湖路巡游。

合肥包公园也是游客们“十一”赏菊的好去处。包公园菊花展将于10月1日正式开展,将有30多个品种共万余盆菊花,布置在包公园各处。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)